

南通已于11月30日正式入冬

未来一周还有冷空气到访,阴雨的日子又将回归

晚报讯 在寒潮影响下,通城进入“速冻”模式,也迅速完成了秋冬季节转换。记者昨天从市气象台获悉,南通已于11月30日正式入冬。

在气象学上,连续5天日平均气温的滑动平均值低于10℃,则以对应的日平均气温序列中第一个低于10℃的日期作为冬季起始日,也就是常说的“入冬”。南通通常年入冬时间为11月26日,最早入冬时间是11月6日(1981年),最晚入冬时间是12月6日(2018年)。

入秋以来,我市整体维持着偏暖天气格局,但随着下半年最强寒潮的来袭,这种格局瞬间被打破。此次寒潮对我市的影响从11月29日开始,但真正的寒意是从11月30日开始的,初雪也飘然而至。据市气象部门介绍,11月30日我市日平均气温2℃~4℃,预计

12月1日至4日,日平均气温将均低于10℃,由此推断南通11月30日进入气象意义上的冬天。

根据最新气象资料分析,未来几天寒潮带来的降温将告一段落,但我市气温总体偏低。随着暖湿气流和冷空气先后登场,阴雨天气又将回归。预计3至4日和7日前后我市各有一次降水过程。此外,4至6日和7至9日还有两波冷空气影响,市民要做好防寒保暖工作,尤其是心脑血管、肺部、呼吸道等疾病患者更要格外注意。

【今明后三天天气预报】2日:白天多云到阴,夜里阴转小雨,北到东北风3~4级,气温1℃~9℃;3日:阴有小到中雨,偏北风4级左右,气温3℃~9℃;4日:阴有时有小雨,东北风4~5级阵风6级,气温8℃~9℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

“寒冬送温暖”救助行动启动 市民发现流浪乞讨人员可拨打热线电话

晚报讯 11月30日,我市气温骤降至0℃左右。市救助管理站第一时间启动“寒冬送温暖”专项救助行动,全力保障流浪乞讨人员安全过冬。

一早,市救助管理站站长何伟带队,救助车装载着厚棉被、棉衣裤等暖心物资,一路向长江中路方向驶去。在一处简陋的平房内,工作人员见到了常年流浪在外的李某某。“长途汽车站搬走后,她便在临街一排门店前的台阶上露宿。尽管我们多次劝导,但她始终不愿进站接受救助。无奈之下,去年冬天,我们为她搭建了一顶帐篷避寒。”何伟表示,前段时间,因为道路施工,李某某原本的露宿点被围挡挡住了,不能进,她便睡在露宿点附近路边。

在市救助管理站工作人员多次与所属南通港社区协调后,社区为李某某寻到了一处平房暂时安顿。发觉李某某只有一床旧的薄被子,何伟从御寒物资中拿出一条厚棉被给她,并安排工作人员下午再送

一些生活物资,说天气冷了,有什么需要及时联系。

位于市区青年路新村31幢北侧的简易铁皮棚是一名六旬老人的常驻点。与李某某一样,老人也露宿街头多年,是市救助管理站的长期关注人员。铁皮棚四面漏风,担心老人受冻,何伟递上两袋子衣物,老人接过,感激不已。

据了解,“寒冬送温暖”专项救助行动期间,市救助管理站还将组织人员对辖区内桥梁、涵洞、废弃厂房、拆迁地块、小区楼道,尤其是地铁口、地下通道等,进行拉网巡查,加强宣传引导、统筹资源力量,尽力扫除街面巡查死角和盲区,在统筹疫情防控的基础上,确保应救尽救、应救快救,真正为流浪乞讨人员构筑温暖的避风港。

寒冬将至,低温、雨雪等恶劣天气增多,市救助管理站呼吁广大热心市民一起关爱街头流浪乞讨人员,一旦发现露宿者,请拨打24小时救助热线:0513-85661648,也可拨打110报警求助,市救助管理站将第一时间提供帮助。

记者龚秋瑾

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

竞猜世界杯,来这里就能找到身边的体彩店

世界杯正在火热进行中。为了让更多球迷和购彩者更好地感受比赛的激情,中国体育彩票开售了2022卡塔尔世界杯的冠军、冠亚军和小组赛竞猜。走进身边的体彩店,就能参与世界杯竞猜。

那么,怎么才能快速查找身边的

体彩店呢?关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“服务之窗”里的“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

公益体彩 乐善人生

记者探访通农物流农批市场——

货源供应充足 价格整体平稳

寒潮来袭,作为通城最大的综合性农产品批发市场,通农物流货源、价格是否受到影响?记者昨天探访发现,目前通农物流蔬菜、水果、水产等货源充足,农副产品价格整体平稳。

为应对本轮寒潮,通农物流提前部署、积极行动,加强货源组织力度,全力保障通城老百姓“菜篮子”供应。“除了提醒蔬菜经营户提前发货外,我们市场的大小冷库也做了大量的蔬菜储备。”通农物流蔬菜区主办石高燕告诉记者。据统计,近两日,市场蔬菜区日供应量维持在2000吨左右,外地菜、地产菜各占一半,供销基本持平。由于今年冷空气到来时间较往年要晚,蔬菜整体生长旺盛,大蒜、生菜、莴苣、白菜、有机花菜等蔬菜供应量充足,市民可放心购买。

通农物流水产肉类储备同样充足,价格平稳。中秋节期间河蟹开始上



昨天,市民在农贸市场选购。
记者徐培钦

市,但今年中秋气温炎热,由于河蟹怕热怕雨,上市时间较晚。11月以来,伴随气温下降,河蟹开始大量上市。现在通农物流水产区出售的河蟹主要产地为兴化、高淳、盐城、苏州。目前河蟹价格相比中秋前后已经大幅度下降,且正是河蟹肥美期。目前,最热销的河蟹规格是3两母蟹,价格在40~48元/斤。其他规格,3.5两母蟹55~58元/斤,4两母蟹60~68元/斤,3.5两公蟹28元/斤,4两公蟹30~32元/斤,4.5两公蟹35~38

元/斤。

因季节变化,通农物流水果区内,脐橙和橘子成了销售主角,由于上市量增加,价格正在不断回落。此外,新一轮苹果上市后,苹果均价也在不断下降。目前,山东苹果批发价3~4元/斤、陕西苹果3~5元/斤。“今年苹果产地受极端天气影响,局部出现减产,需求偏弱。不过综合多方面因素,价格会逐渐趋于平稳。”通农物流水果区负责人介绍。

本报记者严春花
本报通讯员何岸芷 陈旭鹏

保障民生用气 防范供气风险 我市开展天然气短缺应急演练

晚报讯 伴随首轮寒潮来袭,我市气温骤降,为做好寒潮天气防御工作,防范极寒天气下天然气供应风险,昨天,市市政和园林局与市发展和改革委员会联合开展2022年冬季天然气“压非保民”应急演练。

“压非保民”是指压减非居民用气,保障民生用气。本次演练采用桌面推演方式,不实际压减用户用气量。演练模拟12月7日~9日,预测天然气日均用气量为160万立方米,实际可供气量136万立方米,预计日

均缺口量为24万立方米。

应急演练现场,大众燃气公司运行管理部经理徐兵正在紧张监测天然气供应情况,运行部监测到用气短缺预警。南通市保供煤电油气运联席会收到大众燃气公司的启动预案建议后,决定启动南通市“压非保民”应急预案二级响应。应急预案启动后,燃气企业立即按照前期制定的保供应急预案,通知企业减少或者暂停天然气使用,优先保障居民生活、公用事业和天然气用户,同时积极筹措气源,尽快恢复全面

供气。

本次演练检验了预案科学性和增强应急处置、部门协同、政企联动的应急响应能力。据悉,燃气企业将做好气源补充和设备巡检工作,完善燃气管道和应急储气设施建设;各用气单位将落实安全生产主体责任,强化燃气操作维护人员安全教育和燃气设施维护。市政部门呼吁广大燃气用户,在高峰用气阶段,注意节约用气、安全用气。

记者蒋娇娇
通讯员周帅红

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖盛大开启

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票“双色球”12亿元大派奖再度开启,一场年末盛宴即将开始。

活动自双色球游戏第2022125期(2022年11月1日晚开奖)开始,预计持续派奖20期。

设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特

别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。

设立六等奖翻番奖,奖金总额8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

双色球12亿大派奖,期待您的参与!

福彩双色球 2元可中1000万